
1. sin 30 °
cos 30 ° × tan 60 ° + sin 90 °

sin 30 ° × cos 60 ° 의 값은?

①
√
2 ②

√
3 ③ 2 ④ 3 ⑤ 5



2. 다음 그림에서 OM = ON 이고, ∠A = 28 °
일 때, ∠ACB 의 크기는?

① 72 ° ② 73 ° ③ 74 ° ④ 75 ° ⑤ 76 °



3. 다음 그림에서 O 는 원의 중심이고 ∠ACB = 25° , 5.0ptAB⌢ = 5 cm
일 때, 5.0ptAD⌢의 길이는?

① 10cm ② 11cm ③ 12cm ④ 13cm ⑤ 14cm



4. 다음 그림과 같이 ∠AOB =

55 °, ∠COD = 110 °,
5.0ptAB⌢ = 12 cm 일 때,
5.0ptCD⌢의 길이는?

① 22 cm ② 23 cm ③ 24 cm ④ 25 cm ⑤ 26 cm



5. 다음 그림에서 두 점 E, F 은 두 원의 교점이다. 다음 설명 중 옳지
않은 것은 ?

① ∠FAB = ∠FEC ② ∠FDC = ∠FEB

③ ∠AFE + ∠ECD = 180 ° ④ AB // CD

⑤ ∠FEC + ∠FDC = 180 °



6. 다음 그림에서 ∠x, ∠y 의 크기를 각각 구하면?

① ∠x = 60°, ∠y = 110° ② ∠x = 60°, ∠y = 120°

③ ∠x = 70°, ∠y = 120° ④ ∠x = 70°, ∠y = 130°

⑤ ∠x = 70°, ∠y = 140°



7. 다음 그림과 같은 △ABC 에서 AB = 4cm
, BC = 8cm , ∠B = 60° 일 때, AC 의 길이
는?

① 4
√
3cm ② 5

√
3cm

③ 6
√
3cm ④ 5

√
2cm

⑤ 7cm



8. 다음 그림은 등대의 높이를 알아보기 위해 측정한 결과이다. 등대의
높이는?

① (3 −
√
3)m ② (3

√
3 − 3)m ③ (4

√
3 − 1)m

④ (4
√
3 + 1)m ⑤ (3

√
3 + 3)m



9. 다음 그림과 같은 △ABC 에서 AB = 6 ,
BC = 10 이고, 넓이가 15

√
3 일 때, ∠B 의

크기는? (단, 90 ° < ∠B ≤ 180 ° )

① 95 ° ② 100 ° ③ 120 °

④ 135 ° ⑤ 150 °



10. 다음 그림에서 AB⊥OC , MB = 6 , MC = 4 일 때, x 의 길이를
구하여라.

① 13
√
3 ② 13

√
2 ③ 13 ④

13
2 ⑤

13
4



11. 다음 그림에서 직선 PT, PT′은 원 O
의 접선이고, ∠TOT′ = 140 ° 일 때,
∠TPO 의 크기는?

① 10 ° ② 20 ° ③ 30 ° ④ 35 ° ⑤ 40 °



12. 다음 그림에서 색칠한 부분의 넓이는?
(단, PT 는 원 O 의 접선)

①
5

2

√
3 cm2 ② 3

√
3 cm2

③
7

2

√
3 cm2 ④ 4

√
3 cm2

⑤
9
√
3

2
cm2



13. 다음 그림에서 5.0ptAC⌢ =

5.0ptBD⌢ 이고 ∠ABC = 17 ° 일
때, ∠AEC 의 크기는?

① 13 ° ② 17 ° ③ 21 ° ④ 28 ° ⑤ 34 °



14. 다음 그림에서 원 O 의 반지름의
길이는?

① 14cm ② 15cm

③ 18cm ④ 20cm

⑤ 21cm



15. 다음그림에서 AB 는원 O 의지름이고
−−→PT 는접선이다. ∠PBT = 32°

일 때, ∠x 의 값을 구하면?

① 22° ② 24° ③ 26° ④ 28° ⑤ 30°



16. 다음 그림과 같이 원 O 의 지름 AB 의
연장선 위의 점 P 에서 원 O 에 접선 PT
를 그어 그 접점을 C 라 할 때, PC=BC
가 성립한다. 이때, ∠BCT 의 크기는?

① 35 ° ② 40 ° ③ 45 ° ④ 50 ° ⑤ 60 °



17. 다음 그림에서 직선 PT 는 두 원에 공통으로 접하는 직선이고
∠BTP = 60° , □ABCD 는 원에 내접하는 사각형일 때, ∠ABT 의
크기는?

① 30° ② 40° ③ 50° ④ 60° ⑤ 70°



18. 다음 그림에서 sin x 의 값은?

①
3

5
②

4

5
③

3

4
④

4

3
⑤

5

4



19. 다음 그림과 같이 △ABC 에
서 BC⊥AD, AC⊥DE, ∠ABD =

∠DAE = 60 °, AB = 10cm 일
때, CE 의 길이는?

① 4
√
3 cm ② 5

√
3 cm ③

15
√
3

2
cm

④
12
√
3

5
cm ⑤ 5 cm



20. 다음 그림과 같이 반지름의 길이가 1 인
사분원에서 OC = 0.59 일 때, CD 의 길
이를 구하면?

① 0.57 ② 1.38 ③ 0.59 ④ 0.82 ⑤ 0.81


